

“老于帮办”昨日走进北大社区，帮助市民解决难题获点赞： “老于”确实为老百姓办实事



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滢 通讯员 桑赛君 摄影报道)昨天上午,芝罘区南大街御金台小区北广场上一片欢声笑语,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司和芝罘区白石街道北大社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第372站在这里如期举行。“老于帮办”栏目记者、参加活动各单位的工作人员和热心志愿者冒着寒风,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务惠民服务项目,受到市民的好评。

由孙德荣、李肇平、唐廷乐和烟台通修电气服务有限公司赵飞师傅组成的维修区域最受辖区居民追捧,三张桌子上摆满了收音机、电热水壶、电饭锅、缝纫机等各类“老物件”。家住白石路的张女士带了样“老物件”现场找师傅求助。烟台通修电气服务有限公司赵飞帮她修好了电热水壶,李肇平老师帮她修好了缝纫机。她对着两位师傅连声道谢:“太感谢你们了!今天的维修师傅手艺太好了,‘老于帮办’确实能为咱们老百姓办实事!”据统计,两个小时内4位师傅总共修好了收音机3台,电热水壶3个,豆浆机两台,以及电饭锅、吸尘器、缝纫机、锁边机、钟表等,累计19件。环球美发学校派出杨浩然、董庚银和冯粟萌3名美发师,从上午9点到中午11点,累计为18位市

民免费理发。烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者不仅为大家提供遮阳伞、桌凳,还免费为大家清洗、维修首饰,并为市民鉴定珠宝玉石。天猫优品电器志愿者,还上门为辖区居民免费清洗旧家电。

法律问题一直是市民关注的热点,昨天上午,山东邦典律师事务所高旭东律师和北京德恒(烟台)律师事务所王乙钧律师先后接受11位市民咨询,大家提出的问题以交通事故、劳动争议、合同纠纷等方面居多,两位律师耐心为大家解惑答疑。对比较复杂的问题,律师还一一列出要点,帮市民们指点迷津。

健康义诊最受中老年朋友欢迎。本周烟台市口腔医院派出郝言清、王义涵两位专家,他们先后为20位市民检查牙齿健康状况,针对检查出的问题,专家一一给出解决方案。正大光明眼科医院专家先后接待了15位中老年患者,专家为他们仔细诊断,并提出合理化建议。烟



台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。烟台白石肛肠医院、白春社区卫生服务站、交警二大队、恒誉家政、春暖花开蜂蜜店等单位也各自派出志愿者,现场为百姓解决难题。

从上午9点到中午11点,“老于”团队累计接待市民166人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题11件、健康方面问题103件、家政方面问题32件、其他问题20件。这些问题绝大多数已在现场圆满解决,还有部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。



渤海轮渡关爱女职工激发巾帼力量

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 郝长伟 辛腾 摄影报道)近日,渤海轮渡公司组织开展了以“关爱巾帼赋‘心’能 共创交通示范梦”为主题的团建活动,旨在发挥女性细腻包容的特质,传递温暖和正能量,为公司高质量发展注入更多“她力量”。

渤海轮渡公司工会以“阅读提升素养·投身强国建设”为主题,为女职工统一准备了《大女生》(她们何以不同)等书籍,引导职工通过阅读涵养智慧、提升综合素养。各分会分别组织了读书座谈会,交流心得、分享感悟,激励大家以更饱满的热情投身到日常工作去。

为关爱女职工心理健康,缓解女职工工作压力与疲惫,3月6日,渤海轮渡公司工会携手烟台市总工会职工心理健康赋能中心,开展了趣味团体活动。现场通过心理调适讲座、设备仪器体验、互动游戏等环节,帮助女职工掌握情绪管理技巧,提升职工心理韧性。大家在欢声笑语中放松身心,拉近了彼此距离,也增强了团队凝聚力和向心力。

3月7日,“与你相遇”香水DIY活动



在渤海轮渡公司餐厅温馨开启。专业调香师现场指导女职工调配专属香氛,让大家在香氛雅韵中舒缓疲劳,感受手作乐趣,打造属于自己独一无二的“国色天香”。活动不仅提升了女职工的生活情趣,也为企业的文化建设增添了新的色彩。

3月7日,在“渤海明珠”轮上,渤海轮渡公司携手建设银行组织女性旅客与船员开展了以“航海花语 共筑美好之

旅”为主题的奶酪花束制作活动。

在船长、政委带领下,各船舶化身“欢乐港湾”,船员们暂时放下繁忙工作,投身于抢椅子、踩气球等趣味活动中。客舱内加油声、欢呼声此起彼伏,展现了船员们团结拼搏的精神风貌。部分船舶为女职工准备了惊喜,送上满满的节日仪式感,既传递了温暖祝福,也拉近了彼此的情感距离。

龙口港客运站1号泊位 明天起暂停使用 龙口-旅顺航线航班调整

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王乙婷)记者昨日从渤海轮渡有限公司获悉,山东港口烟台港客运公司龙口港客运站1号泊位因码头安全检修,自3月10日起暂停使用,预计7月1日恢复运营。

码头维修期间,渤海轮渡载车船舶“渤海恒通”轮、“渤海恒达”轮继续在龙口港运营,载客船舶“渤海明珠”轮、“渤海玉珠”轮将调往蓬莱港与“渤海恒通”轮、“渤海恒达”轮配合发班,龙口港客运站滚装车司机及旅客转由蓬莱港客运站载客船舶承运,确保龙旅航线正常运营。

码头维修期间航班开航时间暂定如下:

龙旅航线	旅龙航线
渤海恒通 09:30	渤海恒达 09:00
渤海恒达 21:30	渤海恒通 21:00
蓬旅航线	旅蓬航线
渤海明珠 11:00	渤海玉珠 09:30
渤海玉珠 23:00	渤海明珠 21:30

海港社区: 亲子创作美味甜品

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 许筱云)日前,芝罘区海港社区开展了“柿柿如意”亲子手工体验活动。

工作人员早早准备好新鲜的奶油、色泽诱人的水果等制作甜品的材料和工具。随后,向小朋友和家长们讲解了甜品制作过程及注意事项。小朋友们紧紧围在桌旁,全神贯注地聆听老师讲解制作甜品的小技巧,眼神中满是期待。

到了动手环节,小朋友们一双双小手灵巧地忙碌着,精心“创作”属于自己的甜蜜作品。制作完成后,小朋友们脸上洋溢着自豪的笑容,开心地品尝着亲手制作的甜点,尽情体会收获的快乐。

黄山北社区: 挥毫泼墨展佳作

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王柳茜 摄影报道)近日,芝罘区黄山北社区举办了书法绘画交流展览活动。

活动现场墨香四溢,色彩斑斓,百余幅精心创作的书法绘画作品整齐地陈列在展架上,宛如一幅徐徐展开的艺术长卷,令人目不暇接。

社区里的“艺术家”们纷纷大显身手。书法爱好者们挥毫泼墨,刚劲有力的字体跃然纸上。绘画创作者们则巧妙地运用五彩斑斓的颜料,在画纸上尽情晕染、涂抹、勾勒。

他们的作品丰富多样,有气势磅礴的壮丽山河,有娇艳欲滴的花卉,还有绚烂迷人的晚霞。每一幅作品都仿佛在诉说着创作者们内心的故事,展现出他们对生活的热爱和对艺术的追求。

